
4 児童アンケートから

評価項目 ◎ ○ △ ×

1 あなたは、学校へ行くのが楽しいですか。 88 82 28 6

2 あなたは、進んで元気なあいさつをしていますか。 81 93 24 6

3 あなたは、学習用具を忘れずに持ってきていますか。 88 89 22 5

4 あなたは、学習のきまりを守っていますか。 89 90 23 2

5 あなたは、友だちをさんづけでよんでいますか。 31 36 44 93

6 あなたは、ていねいな言葉を使っていますか。 53 91 45 15

7 あなたは、廊下や階段を静かに歩いていますか。 62 102 32 8

8 あなたは、時間を守っていますか。（ベル席） 106 80 14 4

9 あなたは、友達の考えを聞いたり自分の考えを伝えたりできますか。 89 80 24 11

10 あなたは、学級で自分の意見や考えを発表することができますか。 79 71 37 17

11 あなたは、家庭学習を毎日やっていますか。 131 47 21 5

12 あなたは、草花を育てることが好きですか 91 54 30 29

13 あなたは、英語の時間は楽しいですか。 58 44 27 11

14 あなたは、英語の時間に積極的に参加していますか。 65 57 15 2

15 あなたは、今よりもっと英語が使えるようになりたいですか。 110 31 10 5

16 あなたは、トイレのスリッパなどのはき物をきちんとそろえていますか。 91 81 23 9

17 あなたは、困ったことや悩みがあるときに相談できる友達がいますか。 111 48 21 24

18 あなたは、災害や危険から自分の身を守るように気をつけていますか。 154 45 3 2

19 あなたは、給食時間が楽しいですか。 132 53 15 4

20 あなたは、給食を好ききらいなく食べますか。 91 62 31 20

21 あなたは、運動やスポーツを楽しんでいますか。 140 42 15 7

22 あなたは、無言清掃をしていますか。 60 90 43 11

23 学校の先生方は、悩みや相談にのってくれますか。 114 67 16 7

24 学校の先生方は、勉強をわかりやすく教えてくれますか。 154 42 5 3

25 学校の先生方は、命の大切さや安全について話してくれますか。 159 37 7 1

26 学校の先生方は、あなたをよくほめてくれますか。 107 77 15 5

27 垣花小学校は、安心していられる学校だと思いますか。 127 56 15 6

28 垣花小学校は、きれいな学校だと思いますか。 114 59 22 9 84.8%

児童アンケートから

〇全28項目中で肯定的な回答が８０％を超える項目が昨年と同様20項目となっている。

〇増加率が高いのが23～26学校の先生方に関する項目で4項目すべてにおいて増加している。特に「23学校の先生方は、悩みや相談に

のってくれますか。」「24学校の先生方は、勉強をわかりやすく教えてくれますか。」「26学校の先生方は、あなたをよくほめてくれ

ますか。」の項目が増加率が高い。理由といては、教師が支持的風土づくりを意識した学級経営を行い、学習面に関しては、教材研究

や準備に力を注いでいるからだと考察する。

▼減少率の幅が大きい項目は、「5あなたは、友だちをさんづけでよんでいますか。」「17あなたは、困ったことや悩みがあるときに

相談できる友達がいますか。」の項目が減少している。対応としては、教師自身が率先して、さん付けで児童を呼ぶことで、モデリン

グしていきたい。そうした活動が人権意識の向上につながり、子ども同士の信頼感が生まれ、悩み事が相談できる友達が増えると考え

る。

▼「22あなたは、無言清掃をしていますか。」の肯定的な回答が少なく、「28垣花小学校は、きれいな学校だと思いますか。」の減少

率が高いことから、清掃の方法を児童と共に再確認し、実践していくことが必要だと考察する。
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